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■調査対象・期間

■送付・回答人数

学科・研究科 対象者数 不達数 不達率 回答者数 回答回収率
看護学科 95 1 1.1% 32 34.0%
栄養学科 95 2 2.1% 36 38.7%
助産研究科 19 1 5.3% 4 22.2%
看護栄養学研究科 6 0 0.0% 2 33.3%

合計 215 4 1.9% 74 35.1%

■回答集計結果

学科・研究科 回答者数 回答率
看護学科 32 34.0%
栄養学科 36 38.7%
助産研究科 4 22.2%
看護栄養学研究科 2 33.3%

合計 74 35.1%

回答数 回答率 回答数 回答率
看護学科 28 87.5% 4 12.5% 32
栄養学科 34 94.4% 2 5.6% 36
助産研究科 3 75.0% 1 25.0% 4
看護栄養学研究科 2 100.0% 0 0.0% 2

合計 67 90.5% 7 9.5% 74

　

回答数 回答率 回答数 回答率
看護学科 28 100.0% 0 0.0% 28
栄養学科 31 91.2% 3 8.8% 34
助産研究科 2 66.7% 1 33.3% 3
看護栄養学研究科 2 100.0% 0 0.0% 2

合計 63 94.0% 4 6.0% 67

2021年度卒業・修了生対象 就職状況調査 回答集計結果　

現職を2月10日で勤務終了となり、3月1日から転職先に入社。仕事がキツい上にやりがいを感じられなかった。自分の
本当にやりたいことが明確になったため転職。

5月に退職、6月から転職活動を始め、7月11日から転職。退職理由は職場環境が合わず体調を崩したから。

転職時期 ・ 理由

調査対象者 ：　2021年度卒業・修了生（退学者除く）
調 査 期 間 ：　2022年12月23日～2023年2月末

※回収率は、不達数（住所不明等で返送され、以後連絡のつかないもの）を除き算出

問1. 在学時の所属をお知らせください。

学科・研究科 ①卒業・修了時と同じ職場 ②卒業・修了時とは別の職場 回答者数

問4. [問3で ② 卒業・修了時とは別の職場と答えた方] 転職時期・理由をお知らせください。

問2. 現在、あなたは働いていますか。

学科・研究科 ①はい（働いている） ②いいえ（働いていない） 回答者数

問3. [問2で ①はい（働いている）と答えた方]　　① 卒業・修了時と同じ職場　② 卒業・修了時とは別の職場
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回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
看護学科 18 56.3% 9 28.1% 5 15.6% 0 0.0% 0 0.0%
栄養学科 11 30.6% 13 36.1% 10 27.8% 1 2.8% 1 2.8%
助産研究科 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%
看護栄養学研究科 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 31 41.9% 24 32.4% 16 21.6% 2 2.7% 1 1.4%

全体

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
看護学科 11 34.4% 8 25.0% 10 31.3% 3 9.4% 0 0.0%
栄養学科 7 20.6% 14 41.2% 8 23.5% 3 8.8% 4 11.8%
助産研究科 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
看護栄養学研究科 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 19 25.7% 26 35.1% 19 25.7% 6 8.1% 4 5.4%

全体

回答者数 割合
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問5. [問2で ②いいえ と答えた方] 、差し支えなければ、現在、働いていない経緯(転職時からの経緯等)をお知らせください。

問8. [全員] 本学の就職活動支援の中で進路選択や就職活動において、役に立ったことは何ですか。（複数回答可）

④模擬面接練習等
⑤履歴書・エントリーシートの添削
⑥授業（正課）
⑦学生支援教員等による面談等
⑧その他

【栄養学科】
質問項目

①就職支援講座
②受験報告書の閲覧
③就職相談員による就職相談

①就職支援講座
②受験報告書の閲覧
③就職相談員による就職相談
④模擬面接練習等
⑤履歴書・エントリーシートの添削
⑥授業（正課）
⑦学生支援教員等による面談等

【看護学科】
質問項目

⑧その他：ハローワークの学生指導の方に丁寧な履歴書添削をしてもらった。

問7.［全員］就職後の、業務内容等に満足していますか。

学科・研究科 ①満足 ②どちらかといえば満足 ③どちらともいえない

　・鬱による記憶障害により就業困難となり休職中
　・強迫性障害、うつ病の治療中であることと、家業の手伝い、祖母の介護をしているため
　・引継ぎ等の業務上の問題

問6. [全員] 入職前（在学4年次）、自分自身の就職先等の進路に満足していましたか。

学科・研究科 ①満足 ②どちらかといえば満足 ③どちらともいえない

⑧その他

【進学】　看護学科（3名）

【その他】　看護学科（1名）栄養学科（2名）、助産研究科（1名）
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回答者数 割合
1 25.0%
3 75.0%
2 50.0%
3 75.0%
2 50.0%
1 25.0%
0 0.0%
0 0.0%

回答者数 割合
0 0.0%
1 50.0%
0 0.0%
0 0.0%
1 50.0%
1 50.0%
0 0.0%
0 0.0%

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

看護学科 11 34.4% 11 34.4% 7 21.9% 1 3.1% 2 6.3%
栄養学科 12 33.3% 16 44.4% 6 16.7% 0 0.0% 2 5.6%
助産研究科 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
看護栄養学研究科 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 26 35.1% 29 39.2% 14 18.9% 1 1.4% 4 5.4%

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
看護学科 15 46.9% 10 31.3% 7 21.9% 0 0.0% 0 0.0%
栄養学科 16 44.4% 12 33.3% 7 19.4% 0 0.0% 1 2.8%
助産研究科 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
看護栄養学研究科 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 35 47.3% 24 32.4% 14 18.9% 0 0.0% 1 1.4%

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
看護学科 9 28.1% 12 37.5% 10 31.3% 1 3.1% 0 0.0%
栄養学科 10 27.8% 14 38.9% 8 22.2% 1 2.8% 3 8.3%
助産研究科 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
看護栄養学研究科 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 22 29.7% 29 39.2% 18 24.3% 2 2.7% 3 4.1%

・現場ではカルテで略語がたくさん使われるので、学生のうちから慣れた方がいいと思いました。

④どちらかといえば役に立っていない ⑤役に立っていない

④どちらかといえば役に立っていない ⑤役に立っていない

④模擬面接練習等
⑤履歴書・エントリーシートの添削
⑥授業（正課）
⑦学生支援教員等による面談等

問9. [全員] 本学の教育は、現在、役に立っていますか。
1）専門分野に関する知識と技術

⑦学生支援教員等による面談等

【看護栄養学研究科】
質問項目

①就職支援講座
②受験報告書の閲覧
③就職相談員による就職相談

⑧その他

⑧その他

④どちらかといえば役に立っていない ⑤役に立っていない

・毎日忙しくて残業だらけですが、充実はしています。逆に忙しすぎて、自分で勉強する時間や気力が確保できないのが悩みです。

・業務は大変ですが日々やり甲斐を感じています！
・部署の先輩方に助けていただきながら、忙しいですが楽しく働くことができています。
・病棟には同期がおらず、1年目は私1人だけですが、プリセプターだけでなく病棟の先輩全員が一丸となって優しく指導してくれています。

■現在、業務、職場（進学先）について満足度が低いもの

■その他

・長期休暇が取れる病院がいいですよ。

・看護師（特に急性期）はみんなピリピリしています。

・私は基本給で病院を選びました。なんとなく決めるのではなく何か一つでもこだわりがあったら、入職後それに救われることもあるのかなと思います。

【看護学科】
■現在、業務、職場（進学先）について満足度が高いもの

3）問題提起、問題解決能力

学科・研究科 ①役に立っている ②どちらかといえば役に立っている ③どちらともいえない

問10. [全員] 現在の状況（職場での充実度、悩み、後輩へ伝えたいこと等）をお知らせください。

学科・研究科 ①役に立っている ②どちらかといえば役に立っている ③どちらともいえない

2）コミュニケーション能力

学科・研究科 ①役に立っている ②どちらかといえば役に立っている ③どちらともいえない

①就職支援講座
②受験報告書の閲覧
③就職相談員による就職相談
④模擬面接練習等
⑤履歴書・エントリーシートの添削
⑥授業（正課）

【助産研究科】
質問項目
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【看護栄養学研究科】
■その他

■その他

・人間関係は良くても1人は合わない人はいます。疲れたらすぐ休める心を持って下さい。
・本当に行きたい就職先を見つけられれば、大変なことも乗り越えられると思います！

【栄養学科】
■現在、業務、職場（進学先）について満足度が高いもの

・学生の自由な時間があるうちに出来ること（勉強、自分のやりたいこと）をたくさんしておいた方がいいと思います。

【助産研究科】

■現在、業務、職場（進学先）について満足度が低いもの

■その他

・職場環境もよく、充実しています。在学中からの希望であった病院への配属ということもあり、満足した毎日を送っています。

・ドラッグストアでの管理栄養士としての地位を確立するには、あと数年はかかるのではないかと感じておりますが、日々の業務をこなしながら、少しずつ、身近な掛かり付け
管理栄養士を目指して頑張ってます。

・毎日美味しい給食を食べられて、子どもたちから元気をもらって、やりたいことが出来ているなと感じます。
 仕事量があまりに多すぎて残業ばかりの毎日なのがたまに辛くなりますが、周囲の環境に恵まれているため頑張れています。

・保育園の栄養士のことも授業でもう少し詳しく触れても良いのではないかと思いました。大学では保育園の料理を数回作っただけで、自分で調べ学んでから仕事に行き
ましたが何もわからない状態でした。学校で勉強してないの？と言われとても嫌な気持ちになったので栄養士はいろんな選択肢がある分、もう少し丁寧に授業（動画だけ
では分からないことが多い）をしていただけると後輩さんも困らないのではないかと思います。私は二度と栄養士として働きたくなくなりました。

・管理栄養士じゃなくても働ける職場なので、資格を上手く活かせないことに悩んでいます。
・パート業務ばかりで業務内容にやりがいを感じられない。

・自分のやりたいことを明確にし、仕事で何を実現したいのかをよく考えるべきです。選んだ仕事の実現出来ること（例えば美味しい食事を提供することで食べた人を幸せ
にしたい、とか栄養指導でコミュニケーションを通じて健康に貢献したい等）と自分のやりたいことがマッチしているか考えてください。ミスマッチが起こるとやりがいを感じなくなり
ます。

・食事が進まない患者さんと相談しながら、一緒に食べられそうなものを考えることにやりがいに感じます。悩みは、他職種に比べて、臨床の知識が足りないように感じま
す。

・2週間くらいで体調を崩してしまい、自分は上手く社会人として生きていけないんじゃないかととても不安でした。思い切って転職を決意し、一度は管理栄養士をやりたく
ないと思った自分でも、充実した毎日を送れています。また、前職で辛いことがあったからこそ、少しは強くなれたかな、と思っています。

・栄養士はかなり専門的な職種で、私たちにとっては当たり前のことが他者にとっては馴染みのないものだったりします。理解を得るまで苦労したこともありましたが、学習し
たことや経験などに自信を持って話し合い続ければ理解を得られると思います。大学での学びは生きるのでしっかり学習して欲しいです。

・楽しく働けています。就活は焦らず、自分のやりたいことは何かを考えて諦めずに頑張ってください！
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